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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Governador Mangabeira. Aos 
quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se 
extraordinariamente no Salão Nobre desta Casa Legislativa, situado na Praça da Bandeira 
nº 145, ás 09:00 hs (nove horas) os seguintes Vereadores: Gicélio Dias da Silva -
Presidente; Balbino Lopes Santana- Vice-Presidente; Derlan Queiroz da Silva- 1 ° 
Secretarío, 1osé Márío Souza Santana -2° Secretarío; Efísa Paíxâo do Nascímento; 
Anderson Gomes da Sirva, Miguel Gonçalves Fiuza; Terezinha Conceição do Amor 
Divino; André Sena de Almeida; Josémario Santana Bonsucesso e Ladson Rocha da Silva. 
Sob- a proteção de Deus o Senhor Presidente Gicélio Dias. da. Silva, declarou aberta a. 
presente sessão, convidou a todos-para de pé entoar o Hino do Município; em seguida o 
Vereador André Sena, registrou Moção de solidariedade e apoio ao Senhor Roberto 
Liberalesco, pela forma que Empresa DANCO o afastou do quadro de funcionário, 
estendeu o convite aos colegas, ao Chefe do Poder Executivo, a ex-prefeita Domingas e 
demais lideranças que quiserem manifestar este apoio, sabe que não poderá interver na 
decisão da majoritária da empresa, mas, que a mesma busque uma melhor solução para 
ambas as partes. A Vereadora EHsa da Paíxâo, regfstrou apofa ao manífesto com refaça.o 
ao afastamento -do funcionário Roberto e registrou Moção de Pesar, pelo falecimento do 
Senhor Ricardo Simões, temb"rando a sua contribuiç"ão na e·conomfa do Munkípro pediu a 
Deus que conforte o coração dos familiares em especial o seu filho Ricardinho. Os demais 
vereadores também manifestaram apoio ao manifesto e solidariedade aos familiares do 
saudoso Ricardo Simões. Ato contínuo autorizou a leitura do Projeto de Lei 11/21, que 
Institui o Programa de recuperação Fiscal- REFIS do Município; o Vereador Jose Mario 
Souza Santana, registrou a importância do projeto e seu voto favorável, o Vereador Derlan 
Queiroz, falou da importância do projeto, lembrou que já existe um aprovado, mas, já 
expirou o prazo e a atitude do governo e prorrogar, para que as pessoas paguem seu IPTU 
com desconto, a Vereadora Terezínha Conceíçâo lembrou que este projeto já foí votado 
nesta casa, chamou atenção do paragrafo 3º artigo 6º~ porque acha vago deveria informar 
quais os documentos que poderão ser solicitados. O Vereador Balbino Lopes manifestou 
seu voto favorável e parabenizou o prefeito pela iniciativa, a Vereadora Elisa da Paixão-
reforçou a observação feita pela Vereadora T erezinha ao Artigo 6°, e disse que e 
necessário que se registre qual tipo de documento é necessário, lembrou que fez indicação 
junto com a ex- vereadora Gal, para saber onde estar o dinheiro da taxa de iluminação 
pública e não teve resposta, solicitou que envie projeto para isenção desta taxa, perguntou 
ao Vereador Balbino quanto o município recebe de taxa de iluminação pública e 
informações a respeito do bolsa aluguei que as pessoas estão pedindo este apoio. O 
Presídente ínformou que a sessão foí convocada s6 para tratar do projeto e cofocou em 
votação única por se tratar de matéria com solicitação de urgência ficando aprovado por 
unanimidade. finalizando o Senhor presidente· agrade-ceu presenças e em nome· de· Deus 
declarou encerrada a sessão·. Nada mais havendo a tr a presente ata, após lida e 
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aprovada segue assinada,. pelo Presidente e demais Edis. Sala das Sessões, 14 de julho de 
2021. 
Gicélio Dias da Silva -
Balbino Lopes Santana 
Derlan Queiroz da Silva 
José :Márío Souza Santa 
Elisa Paixão do Nascime 
Anderson Gomes da Si 
Miguel Gonçalves Fiu 
Terezinha Conceição d 
André Sena de Almeid 
Josémario Santana Boos ce so; 
Ladson Rocha da Silva. 
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